

公交车上,一名男童病情危急

24名乘客一致选择: 先送孩子就医



徐纪更正在讲述事发经过

□记者 陈晓佳 实习生 杨利利 文/图

昨日,在一辆由郭寨开往伊川的公交车上上演了感人的一幕:一名1岁多的男童病情危急,车上24名乘客没有要求中途下车,一起配合司机将公交车驶往医院,使男童及时得到了救治。

公交车上,一男童病情危急

昨日中午,洛阳晚报记者见到了伊川县公共交通有限公司6路公交车司机徐纪更。说起3个多小时前的一段经历,徐师傅仍难掩激动:“我开车一二十年了,第一次遇到这

事儿,为了送孩子去医院,我连闯了几个红灯。”

当日上午,徐纪更驾驶一辆6路公交车从郭寨汽车站驶往伊川县城。8时30分,两名女子带着一名男童从伊川县彭婆镇上了车。徐纪更说,公交车行驶了约两公里后,其中一名女子神情焦急,不断叫怀里的男童,不论该女子怎么呼喊、拍打,男童一直没有反应。

有乘客告诉徐纪更,男童已经口吐白沫了,这把他吓坏了。

车内乘客一致同意,先送孩子就医

徐纪更当时想到拨打120,但让

急救车从伊川县城出发来接男童,再折回医院,往返时间较长,最好的方法是徐纪更直接开公交车把孩子送到医院。可问题是,除了男童和那两名女子,车上还有24名乘客,他们会同意吗?

不少乘客看出了徐纪更的顾虑,主动站出来:“不用管我们,赶紧把孩子送到医院吧,送孩子要紧。”乘客们的话让徐纪更吃下了定心丸。由于前往伊川县妇幼保健院的路上有很多红灯,徐纪更于9时4分拨打了122,希望可以闯红灯节省时间。

挂了电话,徐纪更一路疾驰,连闯了3个红灯,9时9分,徐纪更驾驶的公交车抵达伊川县妇幼保健院,男童的母亲抱起孩子冲进了医院。

“车上乘客没有一句怨言。”徐纪更说,这让他非常感动。

男童正在医院接受治疗

昨日下午,在伊川县妇幼保健院,洛阳晚报记者见到了正在接受治疗的男童帅帅(化名)。

帅帅的母亲昌女士说,帅帅1岁4个月大,孩子已经病了两天了,吃药打针均不见好转。

12日晚,帅帅难受得睡不着,昨日一大早,昌女士和婆婆打算带孩子前往县城看病。途中,无论昌女士怎么叫帅帅,帅帅都没反应。

经检查,帅帅患有支气管炎,并伴有气喘。

轿车突起大火 小狗汪汪“报警”



消防队员正在救火 (消防部门供图)

□记者 张斌 通讯员 韩登

12日23时40分,涧西区消防大队太原路中队接到报警称,在华山路与310国道交叉口附近某物流仓库门前,一辆轿车起火。消防队员赶到现场后,将火扑灭。

到达现场后,消防队员看到,一辆轿车正在燃烧,尤其是轿车的前半部分火势很猛。消防队员立刻使用水枪灭火。经过5分钟的紧张扑救,大火被彻底扑灭。

据轿车主人陈先生介绍,他下车后不久,听到自己养的小狗在外面狂吠,以为有人动了他的车,他通过监控看到,是轿车起火了,就立即拨打电话求助。

目前,轿车起火原因还在进一步调查。

“查处”幽门螺杆菌 刻不容缓

市交通医院“为健康·健康胃”
大型公益活动正在进行

□娜娜

做好胃癌预警势在必行

调查数据显示,我国约有胃肠病患者2.9亿人,被业界戏称为“胃病大国”。近年来,临床发现,我国患消化道癌的人越来越多,每年新增胃癌患者40万人,约有30万人因此丧命,且19岁至35岁的年轻人胃癌发病率比30年前翻了一番。

调查发现,胃癌有“三高”和“三低”特点,即发病率高、死亡率高、转移率高、早诊断率低、切除率低、5年生存率低。胃癌给患者及其家庭带来了沉重的负担。

由此可见,提高公众的爱胃健康意识,做好胃肠疾病的“早发现、早诊断、早治疗”已刻不容缓。

市交通医院治疗胃肠病手段先进

据悉,市交通医院胃肠科拥有完整的检查和治疗体系。该科室引进了一系列先进的检查及治疗设备,在检查上具有无创伤、无痛苦、高诊断率等优势。

据了解,花80元,对着仪器轻松吹气就可检测幽门螺杆菌并对病菌进行严格的分型分级;花60元就可进行不插管的胃肠显影扫描,避免了传统胃镜、肠镜给患者带来的恐惧和不适。在治疗上,该院利用体外脉冲药离子导入系统和无创肠道介入整复系统,运用中西医结合理论,特别针对幽门螺杆菌感染、食管炎、糜烂性胃炎、消化性溃疡、结肠炎等胃肠道疾病和癌前病变进行辨证求因,分型分级,辨证施治,从而达到消除病灶的目的。

温馨提示,市交通医院位于老城区金业路36号(西关九龙鼎南200米),胃肠科在门诊七楼,就诊请空腹。活动咨询预约电话0379-69919696。

儿子有外遇,提出离婚,母亲坚定站在儿媳妇儿一边

“儿子要是离婚了,我就把他撵出家门”

□记者 王博东 实习生 周韦月 通讯员 丁乐利

近日,汝阳县蔡店乡的张某向当地法院提起离婚诉讼。张某的母亲王老太知道后,独自跑到法院跟法官说:“求求你,千万不能让他俩离婚,否则我就跟儿媳妇儿过,把儿子撵出家门。”

一般来说,夫妻闹矛盾,长辈都会站在亲生儿女一边,可王老太为何做出这种选择呢?法院的法官也是一头雾水。

儿子有外遇,母亲坚定站在儿媳妇儿一边

在法官面前,王老太红着眼睛大倒苦水,但始终不提儿子闹离婚的原因。在法官的一再追问下,老人说出了缘由:“并不是我儿子和儿

媳不和,而是我儿子鬼迷心窍,在外面有了女人。”

王老太说,儿子张某长年在外出打工,发现他有外遇后,家人曾劝过他,却闹出了矛盾,张某一怒之下就到法院提起了离婚诉讼。

其实,汝阳县人民法院的法官之前走访了解到,张某和妻子郭某已结婚15年,育有两个聪明可爱的儿子。郭某性格开朗,贤惠孝顺,与婆婆王老太关系和睦,相处融洽,张家是村里数得上的模范家庭。

“十几年里,婆媳没吵过一次架,我也早就把她看成了自己的亲闺女。”王老太说。法官向王老太解释了相关法律条文,并表示,法院会维护婚姻稳定,尽力对夫妻双方进行调解,说服张某放弃离婚的念头。

开庭前,提出离婚的他开溜了

1月9日开庭当天,王老太和儿媳郭某一起来到法庭。郭某表示,为了俩孩子,她不愿离婚,尽管丈夫有了外遇,她也不想让这个家散了。

“俩孙子都十几岁了,活泼可爱,儿子闹离婚是犯浑啊!”王老太再次声援儿媳,她还强调,如果张某真和媳妇儿离婚了,就把张某撵出家门!

看到母亲坚定地站在妻子郭某一边,张某在开庭前找了个借口偷偷溜掉了。当法官给张某打电话时,张某说他已经坐上了去市区的客车,并表示,自己知道错了。

最终,因原告未到庭,法院按撤诉处理了。法官提醒郭某和王老太,必要时可用法律武器维护自身权益。